

广信农化IPO“卷土重来”

“二度闯关”皖企并不多见，目前排队上市公司已达758家

实习生 王茜婷
星级记者 宛月琴

广信农化“卷土重来”

此次证监会最新的IPO在审名单中，安徽广信农化的身影赫然在册。而这已不是广信农化第一次冲击资本市场，早在去年11月，在发审委2011年第244次会议公告中显示，安徽广信农化股份有限公司(首发)未通过。也就是说，广信农化在只差“临门一脚”的关键时刻没有踏进去。

这一次，广信农化显然是“卷土重来”。公开资料显示，始建于1993年的安徽广信农化股份有限公司，位于广德县新杭镇彭村，主要从事以光气作为原料的农药原药、精细化工中间体

“二度闯关”并不多见

与上次不同的是，这一次广信农化重新申报的保荐机构为华林证券，原为国信证券。而实际上，有着这样“二次闯关”经历的皖企也并不多见。

其中，安徽富煌钢构就是通过艰难的“二度闯关”才在今年4月最终获通过，成功登陆资本市场，还有之前的安徽司尔特肥业股份有限公司、安徽桑

758家企业“排队上市”

广信农化又将“闯关”资本市场，对安徽来说无疑值得期待。但根据证监会最新公布的这份IPO候审企业名单，竞争却着实不小。

证监会资料显示，截至8月30日，在审批上市企业达758家，其中，上交所申报企业131家，深交所申报企业627家(含创业板申报企业303家)。这里面就包含了广信农化在内的十多家皖企，像合锻机床、华文国际、口子窖、迎驾贡酒等等。

一面是候审企业众多，一面又是发审会会议

及农药制剂的研发、生产和销售。其主导产业年产3000吨，生产的高效低毒产品多菌灵及系列产品，处于同行业领先地位，产品90%由公司自营出口欧美及东南亚等国家和地区。

招股说明书披露，公司实际控制人为黄金祥、赵启荣夫妇，合计持有本公司控股股东广信控股100%股权，注册资本为14118万元。黄金祥1995年投资创办广德县有机合成化工厂，担任厂长，2000年创办广信农化。本次拟发4706万股，每股面值为1元，发行后总股本为18824万股。

乐金股份有限公司首发申请也都未通过，第二次“卷土重来”才成功上市。

但二度闯关也不一定就能“复活”，像安徽九华山旅游发展股份有限公司就两次冲击上市均被否，今年6月又第三次叩击资本大门。尽管如此，“二度闯关”成功概率还是比较高，有人就统计过，去年A股市场二次上会成功率超过90%。

“空窗期”不断拉大。整个8月，未有一家新增预披露企业的招股说明书“亮相”证监会网站，也未有一单IPO项目上过发审委会议。

根据《首次公开发行股票审核工作流程》规定：“发审会召开5天前中国证监会发布会议公告，公布发审会审核的发行人名单、会议时间、参会发审委委员名单等。”到目前为止，也没见到这方面的信息公告。因此，如无特殊情况，预计本周仍将无IPO发审会会议召开，IPO发审会会议空窗期将达40天。

合肥上周住宅均价

跌到6500元/m²以下

8月26日~9月1日期间，合肥市区住宅类商品房的销售均价为6472.04元/m²，较之8月19日~8月25日的6644.16元/m²下跌了172.12元/m²，跌幅达2.59%，销售均价跌幅明显。合肥市区住宅类商品房的销售量为1822套，较此前一周1897套总销售量下跌了75套，其跌幅达3.95%。

业内人士分析认为，“墨荷园等低价格项目的大量备案，是全市均价出现明显幅度下跌的主要原因”。

汪跟弟 记者 任金如

8月全国百城房价

合肥涨了0.24%

中国指数研究院昨日发布百城房价，8月，全国100个城市(新建)住宅平均价格为8738元/平方米，环比上涨0.24%，自6月止跌后连续第3个月环比上涨。我省列入统计的合肥、芜湖、马鞍山等三城市房价，只有芜湖房价呈下跌态势，合肥和马鞍山房价继续增长。

合肥新建住宅样本均价为5888元/平方米，环比上涨0.24%，这是合肥房价结束连续八个月下跌之后的再次回涨。芜湖市8月住宅样本均价为5482元/平方米，环比下跌0.35%，跌出了7月份涨幅全国第二的位置。马鞍山住宅样本均价为5054元/平方米，结束了下跌态势，环比上涨0.82%。

汪跟弟 记者 任金如

机选了几注号码，仅“守”两期中大奖

女彩民“守”出双色球20.6万

8月24日一早，位于铜陵市五松新村34110024号福彩投注站点传来中奖喜讯，一彩民仅花10元钱勇夺双色球第2012099期二等奖一注，获奖金20.6708万元。近日一早，中奖彩民王女士(化姓)在家人的陪同下来到市福彩中心兑取所中奖金20.6708万元。

据了解，王女士的家人是福利彩票的忠实“粉丝”，基本上每期都投注几注双色球，在家人的影响下，王女士偶尔也机选几注双色球，感觉好时，会“守”上两三期。说起这次中奖，也是“无心”之举。8月21日

下午，王女士路过34110024号福彩投注站点，想到上个月购买了5注双色球还不知道有没有中奖？就进去让销售员帮忙看下，当得知未中奖时，王女士就让销售员按照原彩票号码重新打一张，当晚开奖，王女士还是没中奖。

8月23日系双色球第2012099期开奖日，王女士再次来到34110024号福彩投注站点，看了会双色球开奖号码走势图，对自己上期投注的这注双色球号码感觉很好，决定再“守”一期。

双色球第2012099期开奖次日，王女

士随家人来到站点核对自己的彩票，很幸运，前4个红球都和开奖号码一样，王女士兴奋地说，中了10元钱，继续核对后两个红球，王女士无声了，不会是中了二等奖吧，王女士很激动地想，家人看她不说话了，很是奇怪，就说，中了10元钱就去兑奖啊！王女士小声地说，好像是中了二等奖哦！家人听她这么一说，以为她是开玩笑，拿过来核对了下，果真不然，王女士所守的彩票仅守两期，真的中了双色球二等奖20.6708万元。

沈富



3D开奖亮点

彩民紧盯全单号 擒3D奖金10万元

福彩3D从12236期到12238期，分别开出332、739和307奖号，在这三期的开奖中，我省彩民收获一般，其中237期全省平均中奖率为57.5%。

在3D12236期，彩民投注比较看好的是“147”、“137”、“955”、“369”号码，它们的单选投注注数都在2000注以上。在3D12237期的投注中，“147”、“234”、“741”、“258”是彩民的投注热点，投注注数也都在2000注之上。而在3D12238期，投注注数在2000注之上的号码则是“147”、“943”、“327”、“741”。

在3D12237期的开奖中，亳州市34173026号站点的一彩民在1张彩票上，分别对“739”单选倍投100倍，对“379”组六倍投10倍，共获奖金10.16万元。同期，滁州市34091073号站点一彩民在1张彩票上，直接对“739”单选倍投50倍，获奖金5万元；合肥市34010646号站点一彩民在连续打出的2张彩票上，都对19点单选包点共30倍，获奖金3万元。

唐钟义 陶标兵

关注全1路表现 看好大小小

一周出号解盘

和值方面。上周(201232期-2012238期，下同)，依次开出15点、24点、13点、8点、8点、19点及10点，总点数为97，平均值为14。目前，遗漏稍长的和值有：和值0，遗漏801期；和值6，遗漏81期；和值7，遗漏91期；和值11，遗漏29期；和值21，遗漏143期；和值26，遗漏1266期。近期出号偏少的有：和值12。综合考虑，推荐和值14。

形态方面。1)大小：上周，依次开出“大小大”、“大大大”、“小小大”、“小小小”、“小小小”、“大小大”及“小小大”，大小号比例为9:12。目前，大小形态中遗漏期数稍长的有：“大大小”，遗漏13期；“大小小”，遗漏27期；“小大大”，遗漏11期；“小大

小”，遗漏15期。综合考虑，推荐“大小小”。2)单双：上周，依次开出“单双双”、“双单单”、“双双双”、“双双双”、“单单单”、“单单单”及“单双双”，单双号比例为11:10。目前单双形态中遗漏稍长的有：“双双单”，遗漏11期。近期出号偏少的有：“双双双”。综合来看，推荐“双双单”。

“除三余”方面。上周依次开出102路、201路、112路、122路、002路、100路、001路。0路、1路、2路号码的出号比例为8:7:6。目前，遗漏间隔率超过2倍的有：0-1-2路，遗漏69期；0-2-0路，遗漏43期；1-0-1路，遗漏92期；1-1-1路，遗漏294期；1-2-0路，遗漏129期。

定位单选复式方面。5x5x5复式中，“03479-12568-03479”遗漏48期，密切关注，推荐：“35789-01246-01246”遗漏44

期，密切关注；“03579-12468-12468”遗漏44期，密切关注；“23578-01469-01469”遗漏44期，密切关注；“01267-01267-01267”遗漏43期，密切关注。个位“6”遗漏43期，密切关注。

组选复式方面。组选六4个号、5个号复式暂无冷态；组选六6个号复式“123689”遗漏30期，适当关注。

其他方面。跨度3、跨度5遗漏21期、22期，密切关注。

本周重点关注

和值:14

形态:“大小小”、“双双单”

除三余:1-1-1路、1-2-0路

单选复式:“03479-12568-03479”

其他方面:跨度3、5

小马